



Svenska Rottweilerklubben

Rasklubb inom Svenska Brukshundklubben

Plats via Teams

Datum 2024-04-09

Tidpunkt 19:30-21:00

§ 1 Sammanträdet öppnas- ordförande Malin Åsander förklarade mötet öppnat

§ 2 Närvarande Anette Gustavsson, Malin Åsander, Mariz Öhman, Martina Israelsson, Jessica Berglund, Linda Borg och Ann-Louise Rönmark

§ 3 Val av justerare.

Linda Borg valdes till justerare

§ 4 Godkännande av dagordning

Styrelsen **beslutar** att godkänna dagordningen

§ 5 Föregående protokoll

Styrelsen **beslutar** att lägga föregående protokoll till handlingarna.

§ 6 Informationsärenden

1. Ordförande
 - Malin informerar om att Veronica har tagit en paus från styrelsearbetet, Malin tar över som kontaktperson för exteriör/utställning och är tills vidare sammankallande i utskottet för mentalitet, uppdrogs till Malin att ta kontakt med utskotten.
2. Kassör
 - Ann-Louise meddelar att en inbetalning gjorts till kontot för AFR Exteriör på 5556 kr från en privatperson, utskottet känner ej till detta, styrelsen uppdrog till kassören att ta kontakt med inbetalaren.
3. Sekreterare
 - Anette hade inget att informera om.
4. Utskottet för avel och hälsa
 - Anette informerar om planer för utskottsgrupp för uppfödare, en arbetsbeskrivning håller på att tas fram, arbetet med hanhundslistan fortsätter också samt planering för föreläsning med Kerstin Bergvall till hösten (allergier).
5. Utskottet för information
 - Anette meddelar att FB- och Instagramansvarig har tagit del av de nya ansvarsbeskrivningarna för 2024.
6. Utskottet för tävling och samhällsnytta
 - Jessica har delgett alla i styrelsen utskottets protokoll från deras möte den 20 mars 2024.
 - Det är också problem med att hitta arrangör till RAS SM i bruks 2024, styrelsen uppdrog till Jessica att se om utskottet behöver hjälp med detta.
7. Utskottet för läger och aktiviteter
 - Linda rapporterar att anmälan till södra lägret har öppnat.
8. Utskottet för mentalitet
 - Martina informerar om att Veronica pausar sitt arbete inom utskottet och Hans Kinn lämnar sin plats i utskottet, styrelsen tackar Hans för hans givande arbete inom rasklubben.



Svenska Rottweilerklubben

Rasklubb inom Svenska Brukshundklubben

Plats via Teams

Datum 2024-04-09

Tidpunkt 19:30-21:00

9. Utskottet för exteriör och utställning
 - Veronica har delgett alla i styrelsen utskottets protokoll från deras möte den 11 mars 2024 samt vilka mailadresser som ej längre används.
10. Medlemshanteringen
 - Ann –Louise, membersite är fortfarande inte 100% fungerande. Medlemsantalet har dock ökat. Problem med inloggning till tävlingsansvariga kvarstår, skickat till supporten.
11. Redaktionen/Medlemstidningen
 - Anette meddelar att manusstopp för tidningen nr 2/2024 är 18 april. Styrelsen uppmanar alla kontaktpersoner att påminna sina utskott om att skicka in material i god tid.
12. Vandringspriser och förtjänsttecken – Bruksnytt
 - Mariz informerar om att Sanne och Camilla ska ha ett möte om poängberäkningar för nya vandringspriser. De återkommer till styrelsen med förslag.
 - Mariz öppnade för diskussion om att vi har fler, nya tävlingsgrenar som tex HtM, agility, nosework osv som behöver få plats i Bruksnytt, styrelsen tycker det är en bra idé och uppdrog till Mariz att meddela utskottet att de gärna får se över hur det ska registreras.
 - Diskussion VP (ska VP vara rasklubbens och/eller enskilda hundars VP) Styrelsen vill att utskottet inkommer med förslag på detta, det uppdrogs till Mariz att kontakta utskottet.
 - Veronica meddelar att hon förvarar klubbens förtjänstnålar, det finns 15 år 23st, 5 år 5st.
13. Arbetsgruppen sponsring
 - Anette och Mariz pratar ihop sig om en plan för 2024.
14. Arbetsgruppen RAS
 - Malin informerar om att RAS för remiss ligger på hemsidan, utskick ska göras till alla medlemmar, Zoom-möte ska bokas så snart utskicket är sänt, styrelsen uppdrog till Malin att göra detta.
15. Kontaktperson BSE & ZTP
 - Malin informerar om att Upplands Lokalområde anordnar BSE den 18 maj i Enköping.
16. Internationell kontaktperson
 - Malin informerar om att Soffie har fått tillgång till mailen.

§ 7 Inkommande och utgående skrivelser

§ 7a Inkommande

17. Ordförande
18. Kassör
 - 08.24 nya SBK tävling- information från SBK om hur vi hanterar användare i Membercare, skickas till kassör för kännedom.
19. Sekreterare
 - 10.24 inbjudan från SKK till digitalt mingel, skickats vidare till styrelsen för kännedom.
 - 11.24 fråga från Förberedande valberedning SBK om förslag på kandidater, då tiden var knapp (27/3-31/3) så skickades mailet vidare till styrelsen för kännedom men ingen åtgärd



Svenska Rottweilerklubben

Rasklubb inom Svenska Brukshundklubben

Plats via Teams

Datum 2024-04-09

Tidpunkt 19:30-21:00

kunde tas.

12.24 Kallelse digital kongress 2024 SBK- styrelsen **beslutade** rasklubbens representant fortsatt är Christina Sjögren samt att bjuda in henne till ett extra möte för att diskutera motioner osv. Det uppdrogs till Anett att kontakta Christina.

20. Utskottet för avel och hälsa

07.24 Webinarium om allergier- SKK skickar inbjudan, som skickats vidare till utskottet för kännedom.

21. Utskottet för information

22. Utskottet för tävling och samhällsnytta

23. Utskottet för läger och aktiviteter

09.24 fråga om ersättning för fika på patrullträning i Västerbottens nya aktivitetsområde. Styrelsen **beslutade** att informera aktivitetsområdet att de behöver inkomma med en budget för aktiviteten. Det uppdrogs till Linda att kontakta aktivitetsområdet och be om detta.

24. Utskottet för mentalitet

13.24 inbjudan från SKK "Webinarium om rädslor" skickats vidare till utskottet för kännedom.

25. Utskottet för exteriör och utställning

06.24 medlem önskar förtydligande i anordnande av exteriörbeskrivning- styrelsen uppdrog till Malin att skicka frågan till exteriör om hur vi kan förtydliga ansökningar för exteriörbeskrivningar. Styrelsen **beslutade** att invänta utskottets förslag innan svar skickas till medlem.

14.24 medlem önskar förtydligande om vem som arrangerar utställningarna SSU samt Sommarspecial. Styrelsen **beslutade** att informera alla utskott om den praxis som gäller i Svenska Rottweilerklubben vid arrangemang i klubben, det uppdrogs till Malin att meddela alla utskott samt till Anette att besvara skrivelsen.

26. Medlemshanteringen

27. Redaktionen/Medlemstidningen

Arkivering tidningen styrelsen **beslutade** att uppdra till redaktören att arkivera enligt arkiveringsplan och att ta hjälp av sekreteraren för detta. Uppdrogs till Anette kontakta redaktionen.

28. Vandringspriser och förtjänsttecken – Bruksnytt

29. Arbetsgruppen sponsring

30. Arbetsgruppen RAS

31. Kontaktperson BSE & ZTP

32. Internationell kontaktperson



Svenska Rottweilerklubben

Rasklubb inom Svenska Brukshundklubben

Plats via Teams

Datum 2024-04-09

Tidpunkt 19:30-21:00

§ 7 b Utgående skrivelser

§8 Ekonomi

Kontonamn	Tillgängligt belopp (i svenska kronor)
AfR Centralt	326 370,33
AfR Exteriör	61 447,65
AfR Läger Södra	430 423,27
AfR UG Mental	6 298,56
Aktivitetskonto	38 691,72
Läger	9 765,20

§8 Övrigt

§9 Nästa möte

Fysiskt möte 27–28/4

§ 10 Sammanträdet avslutas

Anette Gustavsson	Malin Åsander	Linda Borg
Sekreterare	Ordförande	Justerare



Svenska Rottweilerklubben

Rasklubb inom Svenska Brukshundklubben

Plats via Teams

Datum 2024-04-09

Tidpunkt 19:30-21:00

Inkommande skrivelser:

- 06.24 Exteriörbeskrivning
- 07.24 Webinarium om allergier
- 08.24 Nya SBK Tävling
- 09.24 Ersättning fika patrull
- 10.24 Inbjudan digitalt mingel
- 11.24 Förberedande valberedning SBK
- 12.24 Kallelse kongress 2024
- 13.24 Webinarium om rädslor
- 14.24 Fråga om arrangör SSU/Sommarspecial